



В Кисловодске бывший судебный пристав и бывший помощник судьи осуждены за взяточничество



Собранные в следственном отделе по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя старшего судебного пристава Кисловодского городского отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (покушение на получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в мае 2021 года помощник судьи предложила судебному приставу за взятку в сумме 300 тысяч рублей окончить исполнительное производство ее знакомой на сумму более 2 миллионов 700 тысяч рублей и вернуть исполнительное производство взыскателю в связи с отсутствием имущества должника, на что пристав дала согласие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В октябре 2021 года при передаче взяткодателем, действующим в рамках оперативно-розыскного мероприятия, проводимого сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю, помощнику судьи денежных средств, последняя была задержана.

Приговором суда бывшему заместителю старшего судебного пристава Кисловодского городского отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно.

Бывший помощник мирового судьи города Кисловодска осужден по п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве) с назначением наказания в виде 5 лет лишения свободы условно.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1830263>